



24 июня в селе Лямбировь Лямбирского района пройдет XIV республиканский национально-фольклорный праздник «Сабантуй-2018». В Мордовии этот праздник уже давно стал межнациональным и в нем принимают участие представители разных народов, проживающих в республике и гости из других регионов страны. А в футбольном 2018 году в Сабантуе смогут принять участие также иностранные болельщики. В программе праздника: ярмарка изделий мастеров декоративно-прикладного творчества и народных художественных промыслов и ремесел, церемония чествования людей труда, концерт творческих коллективов Мордовии. Традиционно Сабантуй изобилует спортивными состязаниями, на которые приезжают спортсмены не только из многих районов РМ, но и из других регионов. Каждый гость сможет показать свою силу и удаль в гиревом спорте, армрестлинге, волейболе, мини-футболе, перетягивании каната. Но одним из самых популярных мероприятий праздника является национальная борьба на поясах «Корэш», победивший батыр (богатырь) по традиции получает живого барана.